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Tisztelt Rektor Úr! 
 
 

A Magyar Tudományos Akadémia kiemelt figyelmet fordít arra, hogy bemutassa a 

tudomány legújabb eredményeit, hiteles információkkal szolgálja a társadalmat, és felkeltse a 

fiatalok érdeklődését a kutatói életpálya iránt. Küldetésünkkel összhangban az Országgyűlés a 

2003. évi XCIII. törvény alapján a Magyar Tudomány Ünnepévé nyilvánította 

november 3-át, azt a napot, amelyen 1825-ben Széchenyi István a Magyar Tudományos 

Akadémia megalapításához vezető felajánlását tette. E napot követően rendezzük meg minden 

évben a hazai és határon túli tudományos és kormányzati szervezetekkel együttműködésben a 

tudományünnepi rendezvénysorozatot. Az elmúlt évben már több mint 400 jelenléti és online 

eseményből álló egyhónapos rendezvény idei mottója: „Tudomány: út a világ 

megismeréséhez”. Az ez évi tudományünnep rendezvényeinek témái között előtérbe 

kerülnek többek között a megújuló energiaforrásokkal, a biodiverzitás csökkenésének 

hatásaival, valamint az ukrajnai háború következtében kialakult, számos területet érintő 

válsággal kapcsolatos kérdések.  

 Az MTÜ országos és határon túli rendezvénysorozat 2022. november 3-30. 

között kerül megrendezésre. A programsorozat jelentőségéhez és sikeréhez nagyban 

hozzájárul, a hazai és a külhoni tudományos szervezetek, egyesületek aktív támogatása, saját 

rendezvényekkel részvételük a tudományünnepi eseménysorozaton. 

 

Kérem, jelezzék, milyen programmal kívánnak részt venni a tudományünnepen. 
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Szíves közreműködésüket kérem abban is, hogy a Sapientia Erdélyi Magyar 

Tudományegyetem által tervezett tudományünnepi programokról készüljön egy 

összefoglaló anyag – a rendezvény és a tervezett előadás(ok) címének feltüntetésével, az előadók 

megnevezésével, továbbá a rendezvény rövid (fél oldalas) szakmai összefoglalójával –, melyből 

egyértelműen kiderül, hogy a tervezett rendezvény illeszkedik az MTÜ idei mottójához. Ezt 

az anyagot szíveskedjenek a Határon Túli Magyarok Titkársága részére 

(htmt@titkarsag.mta.hu) legkésőbb 2022. szeptember 30-ig eljuttatni. 

 

Együttműködésüket ezúton is köszönöm! 

 

Budapest, 2022. augusztus 1. 

 

Szívélyes üdvözlettel: 
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